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Mosede Fjernvarmeværk a.m.b.a. 
  
Referat fra generalforsamlingen den 22/4 2024 i Mosede Fjernvarmeværk, afholdt på 
Mosede Skole.  
  
Formanden for bestyrelsen, Jan Toudal, bød velkommen til den 22. ordinære generalforsamling, 
hvor der var deltagelse fra 17 andelshavere. 

1. Valg af dirigent         

Bestyrelsen foreslog advokat Pia L. Nielsen til dirigent. 
Hun blev valgt som dirigent og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

2. Beretning for det forløbne regnskabsår 

Beretningen for det forløbne år blev herefter gennemgået af formanden. Nogle få interessante 
punkter var: 

• Der har kun været 2 reparationer af distributionsnettet, og derudover udskiftede vi de to 
hovedpumper på varmeværket. 

• Arbejdet med at skifte til fjernaflæste varmemålere blev afsluttet i efteråret 2023, og alle har 
nu fjernaflæst forbrug af varme. 

• Både de almindelige og de tekniske bestemmelser for varmeværket er blevet opdateret, så 
de stemmer overens med de nye, fjernaflæste varmemålere. Det indbefatter, at vi skal have 
e-mailadresser på alle aftagere, så vi kan kommunikere den vej. 

• Reparationerne i 2023 beløb sig til kr. 225.935. 

• Vi forventer stigende fjernvarmepriser i 2025 - 2027, og da stigningerne også forventes at 
være på mere end 10%, skal disse varsles med 3 måneders varsel. 

Efter formandens beretning var der nogle få kommentarer / spørgsmål: 

• Der var klager over dårligt asfaltarbejdet efter opgravninger.  
Bestyrelsen noterede sig dette. 

• Der var spørgsmål til, hvad en god afkøling er? 
En god afkøling er en afkøling på omkring 30o. 

• Der var spørgsmål til, om vi ved, hvem der har dårlig afkøling? 
VEKS kender varmeforbrug og afkøling for den enkelte forbruger, så det gør vi. 

Beretningen blev herefter godkendt. 

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse 

Det reviderede regnskab for 2023 blev gennemgået, og det kan ses på MFV hjemmeside: 
www.mosedefv.dk. 
 
Det reviderede årsregnskab blev godkendt uden bemærkninger. 

 

http://mosedefv.dk/wordpress2/?page_id=140
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Dirigenten ønskede igen i år at bytte om på dagsordenens pkt. 4. og 5 og at behandle dem samlet. 

4. Forslag fra bestyrelsen herunder fremlæggelse af investeringsplan for de kommende år 

I forbindelse med udskiftning til fjernaflæste varmemålere, blev der fundet 40 boliger, hvor 

stophanerne ikke virker, og derfor skal udskiftes. På grund af de stigende fjernvarmepriser, 

udsættes dette arbejde til efter 2025. 

5. Budget for det kommende regnskabsår fremlægges 

Bestyrelsens forslag til budget og tarif for 2025 blev fremlagt.  
Investeringsplan og budget for 2025 blev godkendt. 

6. Indkomne forslag fra andelshavere/varmeaftagere 

Der var ikke modtaget forslag fra andelshaverne. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

• Bent Løwe, Storeholm 52, blev valgt for 2 år. 

• Mette Berner, Lilleholm 28, blev valgt for 2 år. 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Følgende blev valgt som suppleanter til bestyrelsen: 
René L. Johansson, Lilleholm 22 og Leif Husum, Storeholm 15. 

9. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslog at fortsætte med PwC. 
 
PwC blev valgt. 

10.  Eventuelt  

Der var intet under eventuelt: 

 
Dirigenten kunne herefter afslutte generalforsamlingen, og derefter takkede formanden for mødet. 
 
  
Referat er udarbejdet af bestyrelsen. 


